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‌«تاشذ.‌در‌اػذاد‌تِ‌هؼٌی‌هویس‌هی‌(,تَجِ:‌ػلاهت‌ٍیرگَل‌)»

 حرکت یک بعدی – دومفصل 

 ای‌در‌ّر‌لحظِ‌هتفاٍت‌است؟)سَال(‌ٍلتی‌سرػت‌ثاتت‌است،‌آیا‌سرػت‌هتَسط‌در‌ّر‌تازُ‌زهاًی‌تا‌سرػت‌لحظِ -1

آیا‌سرػت‌جسوی‌کِ‌شتاتش‌تِ‌سوت‌غرب‌است،‌هی‌تَاًذ‌تِ‌سوت‌شرق‌تاشذ؟‌آیا‌جْت‌سرػت‌جسوی‌کِ‌شتاتش‌ -2

 تَاًذ‌تغییر‌کٌذ؟ثاتت‌است‌هی

کٌذ.‌راًٌذُ‌ترای‌هذت‌یک‌ثاًیِ‌ًگاّش‌را‌تِ‌تصادفی‌کِ‌در‌کٌار‌جادُ‌رٍی‌حرکت‌هی‌km/h 99اتَهثیلی‌تا‌سرػت‌ -3

 رٍد؟َهثیل‌چمذر‌جلَ‌هیاًذازد.‌در‌ایي‌هذت‌اتدادُ‌است‌هی

-کاّش‌دادkm/h‌ُ 99تkm/h‌‌ِ 119جَیی‌در‌هصرف‌تٌسیي،‌حذاکثر‌سرػت‌هجاز‌یک‌تسرگراُ‌را‌از‌ترای‌صرفِ -4

 شَد.تر‌هی،‌زهاى‌هسافرت‌چمذر‌طَلاًیkm 129اًذ.‌ترای‌هسافت‌

 دارد:ّای‌هختلف‌در‌هَاضغ‌زیر‌لرار‌کٌذ‌ٍ‌در‌زهاىّا‌حرکت‌هیxای‌در‌جْت‌هثثت‌هحَر‌ررُ -5

‌x(m)‌9,8‌9,5‌9,4‌9,5‌9,8‌1,3‌2,9هکاى‌

‌t(s) 9,9‌1,9‌2,9‌3,9‌4,9‌5,9‌6,9زهاى‌

‌)الف(‌‌هٌحٌی‌هکاى‌ٍ‌زهاى‌)ب(‌سرػت‌هتَسط‌تیي‌چْار‌تازُ‌زهاًی‌)تِ‌دلخَاُ‌خَدتاى(‌را‌هحاسثِ‌ًواییذ.

‌تا‌فرض‌ایٌکِ‌شتاب‌ثاتت‌km/h‌‌ٍ 369ترای‌آًکِ‌َّاپیوایی‌از‌زهیي‌تلٌذ‌شَد‌تایذ‌سرػتش‌در‌تاًذ‌پرٍاز‌تِ‌ -6 ترسذ.

‌در‌صَرتی‌کِ‌از‌حالت‌سکَى‌شرٍع‌تِ‌حرکي‌ًواییذ،‌‌km 1,8طَل‌تاًذ‌پرٍاز‌ ‌را ‌کویٌِ‌شتاب‌لازم‌َّاپیوا است،

 چمذر‌است؟

‌کِ‌اتَهثیلی‌تِ‌شتاب‌ثاتت‌حرکت‌هی -7 کٌذ.‌طی‌هی‌s 6,9است‌در‌هذت‌زهاى‌‌m 54,9کٌذ‌ٍ‌فاصلِ‌تیي‌دٍ‌ًمطِ‌را

است.‌)الف(‌سرػت‌اتَهثیل‌در‌ًمطِ‌اٍل‌چمذر‌است؟‌)ب(‌شتاب‌‌m/s 13,5ٌگام‌ػثَر‌از‌ًمطِ‌دٍم‌سرػت‌اتَهثیل‌ّ

 آى‌چمذر‌است؟

 بردارها –فصل سوم 

 تَاًذ‌صفر‌تاشذ؟تَاًذ‌صفر‌تاشذ؟‌آیا‌ترایٌذ‌سِ‌تردار‌هیّای‌هختلف‌هیآیا‌ترایٌذ‌دٍ‌تردار‌تا‌تسرگی -1

 ای‌تِ‌دستگاُ‌هختصات‌تستگی‌دارد؟کویت‌ًردُای‌ًام‌تثریذ.‌آیا‌همذار‌ّر‌چٌذ‌کویت‌ًردُ -2

تَاى‌از‌تگیریذ.‌ًشاى‌دّیذ‌کِ‌چگًَِ‌هی‌را‌در‌ًظر‌m 4,9ٍ‌دیگری‌تِ‌تسرگی‌‌‌m 3,9دٍ‌جاتجایی،‌یکی‌تِ‌تسرگی‌ -3

 تذست‌آٍرد.‌m 5,9،‌ٍ‌)ج(‌m 1,9،‌)ب(‌m 7,9ترکیة‌ایي‌تردارّای‌جاتجایی،‌ترایٌذی‌تِ‌تسرگی‌)الف(‌

در‌جْت‌غرب‌حرکت‌‌km 2,9در‌جْت‌جٌَب‌ٍ‌آًگاkm‌‌ُ 3,9در‌جْت‌شرق،‌سپس‌‌km 5,9اتَهثیلی‌هسافت‌ -4

 را‌رسن‌کٌیذ‌ٍ‌جاتجایی‌کل‌اتَهثیل‌را‌ًسثت‌تِ‌ًمطِ‌شرٍع‌تذست‌آٍریذ.‌تکٌذ‌ًوَدار‌ترداری‌حرکهی

،‌)ج(‌ترداری‌a – b،‌)ب(‌a + bاًذ.‌هطلَب‌است‌)الف(‌هفرٍض‌a = 4i – 3j‌‌ٍb = -i + jدٍ‌تردار‌تا‌رٍاتط‌ -5

 تاشذ.‌a + b + c =9ای‌کِ‌تِ‌گc‌ًَِهاًٌذ‌

‌ًمطِ‌ررُ -6 ‌ًمطA = 3i + 4j‌‌ِای‌از ‌‌ B = -2i + 5jتِ ‌ًمطِ ‌تردارّای‌هی‌C = 4i – 3jٍ‌سپس‌تِ ‌)الف( رٍد.

 ،‌)ب(‌تردار‌جاتجایی‌کل،‌ٍ‌)ج(‌هسافت‌طی‌شذُ‌را‌هحاسثِ‌ًواییذ.CتB‌‌ِ،‌از‌BتA‌‌ِجاتجایی‌از‌ًمطِ‌

 
‌زادُ‌ػثاس‌–هَفك‌تاشیذ‌‌


